
СЪОБЩЕНИЯ 

На 7-и март ,2010 г. Свещеник Стефан Михайлов отслужи Света Божествена 

Литургия и понеже беше Неделя Кръстопоклонна той изнесе Светият Кръст 

Господен от олтара и го постави на аланоя в църквата целуна го и покани всички 

присъстващи да се поклонят и целунат Светия Кръст. След това произнесе 

проповед за значението на Светият Кръст Господен в живота на християните. 

  Много наши сънародници бяха дошли и взеха молитвено участие в Светата 

Литургия. 

Също извърши панахида в памет  на съпруга на нашата сънародничка Стефка 

Асламяр а също и за бабата на нашата сънародничка Таня Галова. Бог д а ги прости 

и вечна да бъде паметта им. 

После всички слязоха в хола на църквата , където след обяда се проведе 

годишното църковно събрание на Българската Православна църква ''Свети Иван 

Рилски' . Отец Стефан  първо каза молитва и тогава президентката на църквата 

Славка Спанта откри събранието. Тя прочете дневният ред на събранието и след 

това даде думата на Свещеник Михайлов да даде отчет за религиозната дейност на 

църквата. 

  В своят отчет за дейноста на църквата Отец Михайлов отбеляза, че през 2009 

година беше открито религиозното училище за деца, курсът  по английски и беше 

създаден Дамският клуб към църквата. Той отбеляза че преди три години, когато се 

основа църквата имахме само 50 българи а днес той изпраща църковният бюлетин 

на 430 семейства. През 2009 година църквата направи празнични обяди за 

Великден и за празника на Свети Иван Рилски. За Великден дойдоха около 320 

българи, а за Свети Иван Рилски около 150 души. 

 И най-накрая той каза че Бог чу молитвите ни и една фондация ни подарява 2 

декара място за строеж на църква, а също ни подарява парцел за гробище. 

След него касиерът на църквата Кирилка Цанова раздаде копия от финансовия 

отчет за 2008 и 2009 година и запозна присъстващите с приходите и разходите за 

2009 година.  

Накрая Свещеник Михайлов благодари на  Дамският клуб и на президентката на 

клуба Деяна Роева за тяхната помощ при организирането на празничните обяди, на 

членовете на църковното настоятелство и на президентката на църквата Славка 

Спанта, за тяхната всеотдайна и доброволна дейност за успеха на църквата 

и на всички българи, които са помагали кой с кавото може на него и на църквата а 

също и на всички българи, които са посещавали  богослуженията. След това се 

премина към точка разни. Събранието премина в сърдечна и приятелска 

атмосфера и всички бяха доволно от доброто развитие на църковният живот   и се 

радваха за даренията които Бог ни прати. 

След това Дамският клуб проведе своето събрание и взе решения свързани с 

подготовката на празничният обяд за Великден. 

 



 

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ  СЛУЖБИ 

Март 21, 2010 (неделя)-Пета неделя на Великия Пост 

Март 28, 2010 (неделя) НЕДЕЛЯ ВРЪБНИЦА (цветница) 

Април 3, 2010 (СЪБОТА) ВЕЛИКДЕН 
Април 18, 2010 (неделя) 
 
 
ДАРЕНИЯ ОТ 7-И МАРТ, 2010г. 
 
Дарения с чекове: 
 
1.Приятел на църквата: $30 
2. Приятел на църквата: $30 
3. Приятел на църквата: $30 
4. Приятел на църквата: $30 
ОБЩА СУМА                   $120 
 
ДИСКОС:                           $ 82 
СВЕЩИ:                             $130 
ОБЩА СУМА                   $212 
 
ЧЛЕНСКИ ВНОС:           $90 
 
ТОТАЛ                               $422 
 
Благодарим сърдечно за даренията. Божието благословение да бъде винаги над Вас! 
 
 
 
 
 
 
 
 




